

ابتلاء سے بچنے کی دعا

حضرت ابن عمرؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا: جو شخص کسی کو ابتلاء میں دیکھ کر یہ دعا کرے تو وہ اس مصیبت سے محفوظ رکھا جائے گا۔ تمام تعریفیں اللہ کے لئے ہیں جس نے مجھے اس مشکل سے محفوظ رکھا جس میں تجھے مبتلا کیا اور مجھے اپنی پیدا کردہ اکثر مخلوقات پر فضیلت بخشی۔

(جامع ترمذی کتاب الدعوات باب ما یقول اذاری مبتلی حدیث نمبر: 3353)

روزنامہ (ٹیلی فون نمبر 047-6213029) FD-10

الفصل

web: <http://www.alfazl.org>
email: editor@alfazl.org

مقام ایڈیٹر: فخر الحق شمس

منگل 13 جولائی 2010ء 1431 ہجری 13 ذی القعدہ 1389 ہجری 95-60 نمبر 147

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کی طرف سے

سیدنا بلالؓ فنڈ میں

عطیات کی تحریک

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنے خطبہ جمعہ فرمودہ

11 جون 2010ء میں فرماتے ہیں۔

ایک ضروری امر کی وضاحت بھی کرنا چاہتا

ہوں۔ مجھ سے بعض جماعتوں کی طرف سے بھی

پوچھا جا رہا ہے کہ شہداء فنڈ میں لوگ کچھ دینا

چاہتے ہیں تو یہ رقم کس مد میں دینی ہے؟ اسی

طرح بعض دوست مشورے بھی بھجوا رہے ہیں کہ

شہداء کے لئے کوئی فنڈ قائم ہونا چاہئے۔ بیان کی

لا علمی ہے۔ شہداء کے لئے فنڈ تو اللہ تعالیٰ کے

فضل سے خلافتِ رابعہ سے قائم ہے جو سیدنا

بلالؓ فنڈ کے نام سے ہے اور میں بھی اپنے اس

دور میں ایک عید کے موقع پر اور خطبوں میں دو

دفعہ بڑی واضح طور پر اس کی تحریک کر چکا ہوں۔

اس فنڈ سے اللہ تعالیٰ کے فضل سے شہداء کی

فیملیوں کا خیال رکھا جاتا ہے، جن جن کو ضرورت

ہو ان کی ضروریات پوری کی جاتی ہیں اور اگر اس

فنڈ میں کوئی گنجائش نہ بھی ہو تب بھی اللہ تعالیٰ کے

فضل سے یہ ان کا حق ہے اور جماعت کا فرض

ہے کہ ان کا خیال رکھے اور اللہ تعالیٰ کے فضل

سے ہمیشہ ہم ان کا خیال رکھتے رہیں گے۔ تو

بہر حال ”سیدنا بلالؓ فنڈ“ قائم ہے جو لوگ شہداء

کی فیملیوں کے لئے کچھ دینا چاہتے ہوں اس

میں دے سکتے ہیں۔

(بحوالہ الفضل انٹرنیشنل 2 جولائی 2010ء)

مرسلہ: سیدنا بلالؓ فنڈ کمیٹی

جماعتی غیرت، وقت کی قربانی، خلافت سے تعلق، محبت اور اطاعت فدایان احمدیت کے نمایاں اوصاف تھے

قربان ہونے والے احمدی اپنے اپنے دائرے میں خلافت کے دست و بازو اور سلطان نصیر تھے

راہ مولیٰ میں قربان ہونے والے ہمیں نیکیوں اور وفا کی مثالوں کو ہمیشہ قائم رکھنے کا بہترین سبق دے گئے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبہ جمعہ فرمودہ 9 جولائی 2010ء بمقام بیت الفتوح مورڈن لندن کا خلاصہ

خطبہ جمعہ کا یہ خلاصہ ادارہ الفضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 9 جولائی 2010ء کو بیت الفتوح مورڈن لندن میں خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا جو کہ متعدد زبانوں میں تراجم کے ساتھ ایم ٹی اے انٹرنیشنل پر براہ راست ٹیلی کاسٹ کیا گیا۔

حضور انور نے گزشتہ خطبات جمعہ کے تسلسل میں سانحہ لاہور کے فدایان احمدیت کا ذکر خیر جاری رکھتے ہوئے ان کی دینی و دنیاوی خدمات، خاندانی

حالات اور اخلاق حسنہ پر روشنی ڈالی۔ مختصر ذکر پر پیش ہے۔ (79) مکرم احسان احمد خان صاحب کے بڑا دادا حضرت منشی دیانت خان صاحب رفیق حضرت مسیح موعود تھے،

آباؤ اجداد ضلع کانگڑہ کے رہنے والے اور یوسف زئی خاندان سے تعلق تھا، مرحوم شیزان انٹرنیشنل میں ملازمت کر رہے تھے، پندرہ سال دارالذکر میں قربان ہوئے

(80) مکرم منور احمد قیصر صاحب کے خاندان کا تعلق قادیان سے تھا، مرحوم حضرت عبدالعزیز صاحب رفیق حضرت مسیح موعود کی نسل میں سے تھے، مرحوم پیشہ کے لحاظ

سے فوٹو گرافر تھے، دارالذکر کے مین گیٹ پر ڈیوٹی دیا کرتے تھے، پندرہ سال دارالذکر میں قربان ہوئے (81) مکرم حسن خورشید اعمان صاحب کا تعلق دوالمیال ضلع

چکوال سے تھا۔ پندرہ سال دارالذکر میں قربان ہوئے (82) مکرم محمود احمد شاد صاحب مربی سلسلہ کا تعلق ضلع گجرات سے تھا۔ پاکستان کے مختلف شہروں سمیت

تنزانیہ افریقہ میں بھی 11 سال تک بطور مربی سلسلہ خدمت کی تو فیق پائی۔ تقریباً تین ماہ سے ماڈل ٹاؤن لاہور میں تقرری ہوئی تھی، پندرہ سال بیت النور ماڈل ٹاؤن

میں قربان ہوئے (83) مکرم وسیم احمد صاحب بن مکرم عبدالقدوس صاحب آف پورن نگر کا تعلق حضرت میاں نظام دین اور حضرت بابو قاسم دین صاحب رفیق حضرت

مسیح موعود کے خاندان سے ہے۔ مرحوم سافٹ ویئر کی ایک فرم میں بطور مینیجر کام کر رہے تھے۔ پندرہ سال دارالذکر میں قربان ہوئے (84) مکرم وسیم احمد صاحب

ابن مکرم محمد شرف صاحب کے آباؤ اجداد کا تعلق رتوچھہ ضلع چکوال سے تھا، مرحوم فوج میں ملازم رہے۔ 2009ء سے دارالذکر میں سکیورٹی گارڈ کے طور پر کام کر رہے

تھے، پندرہ سال دارالذکر میں ڈیوٹی کے دوران قربان ہوئے (85) مکرم نذیر احمد صاحب اپنے خاندان میں اکیلے احمدی تھے، باوجود مخالفت کے مضبوطی سے

احمدیت پر قائم رہے۔ پندرہ سال بیت النور ماڈل ٹاؤن میں قربان ہوئے (86) مکرم محمد حسین صاحب کے آباؤ اجداد کا تعلق ضلع گورداسپور سے تھا، کچھ عرصہ ایم ای ایس

میں لیبر سپروائزر کے طور پر کام کرتے رہے، کارپوریٹ کی حیثیت سے بھی کام کیا، فرقان فورس میں بھی خدمت کی تو فیق پائی۔ پندرہ سال دارالذکر میں قربان ہوئے۔

حضور انور نے مکرم ڈاکٹر عہد صاحب جو سانحہ لاہور میں قربان ہوئے جن کا مختصر ذکر پہلے ایک خطبہ میں ہو چکا ہے۔ ان کا تفصیل کے ساتھ ذکر خیر کرنے کے

بعد فرمایا کہ تمام فدایان احمدیت سانحہ لاہور کا ذکر خیر مکمل ہو گیا ہے۔ فرمایا کہ تمام فدایان میں بعض اعلیٰ صفات جیسے جماعتی غیرت کا بے مثال اظہار، اطاعت نظام کا غیر معمولی

نمونہ، جماعت کے لئے وقت قربان کرنا، خلافت سے غیر معمولی تعلق محبت، اطاعت کا اظہار، نمازوں کا اہتمام، تہجد کا التزام، شہادت کی خواہش، مالی قربانی اور دعوت الی اللہ

وغیرہ ہمیں قدر مشترک طور پر نظر آتی ہیں۔ پس تمام قربان ہونے والوں کے لئے یقیناً یہ شہادت کا رتبہ ان کی عبادتوں کی قبولیت اور حقوق العباد کی ادائیگی کا حق ادا کرنے کی سند

لئے ہوئے ہے، ان لوگوں نے عبادت اور اعمال صالحہ کے ذریعہ نظام خلافت کو دائمی رکھنے کیلئے آخروں تک کوشش کی اور اس میں نہ صرف سرخرو ہوئے بلکہ اس کے اعلیٰ ترین

معیار بھی قائم کئے، یہ لوگ اپنے اپنے دائرے میں خلافت کے دست و بازو بنے رہے، یہ سلطان نصیر تھے خلافت کے لئے جن کے عطا ہونے کی خلیفہ وقت دعا کرتا رہتا ہے۔

اللہ تعالیٰ ان سب کے درجات بلند فرماتا رہے اور اپنے پیاروں کے قرب سے ان کو نوازے۔

حضور انور نے فرمایا یہ تمام فدایان احمدیت تو اپنا مقام پا گئے مگر ہمیں بھی ان قربانیوں کے ذریعہ یہ توجہ دلا گئے کہ اے عزیزو! ہم نے تو اپنے عہد بیعت کو نبھایا مگر تم

سے جاتے وقت یہ آخری خواہش کا اظہار کرتے ہیں کہ ان نیکیوں اور وفا کی مثالوں کو ہمیشہ قائم رکھنا۔ پس ہمارا کام اور فرض ہے کہ ان قربانیوں کا حق اپنے اندر پاک تبدیلیاں

پیدا کرتے ہوئے ادا کریں۔ ان کے بیوی بچوں کے حق بھی ادا کر کے اپنی ذمہ داریوں کو نبھائیں، ان کے چھوٹے بچوں کیلئے جہاں نظام جماعت اپنے فرض ادا کرے وہاں ہر

فرد جماعت ان کے لئے دعا بھی کرے۔ اللہ تعالیٰ تمام لواحقین کو اپنی حفظ و امان میں رکھے اور ان کی پریشانیوں دکھوں اور تکلیفوں کو دور فرمائے۔ اللہ تعالیٰ ہر احمدی کو ہر شر سے

محفوظ رکھے اور ثبات قدم عطا فرمائے۔

حضور انور نے آخر پر مکرم نذیر شفیق المرادنی صاحب سابق امیر جماعت سیریا کی وفات پر ان کا ذکر خیر فرمایا اور نماز جمعہ کی ادائیگی کے بعد ان کی نماز جنازہ

غائب پڑھانے کا بھی اعلان فرمایا۔

خطبہ جمعہ

لاہور کی احمدیہ بیوت الذکر پر حملہ کے نتیجے میں قربان اور زخمی ہونے والوں کی جرأت و بہادری، عزم و ہمت اور ان کے پس ماندگان کے صبر و استقامت کے عظیم الشان اور درخشندہ نمونے۔ فدا یان لاہور کی قربانیوں کا دلگداز تذکرہ

یہ صبر و رضا کے پیکر اپنے زخموں اور ان سے بہتے ہوئے خون کو دیکھتے رہے لیکن زبان پر حرف شکایت لانے کی بجائے دعاؤں اور درود سے اپنی اس حالت کو اللہ تعالیٰ کی رضا کے حصول کا ذریعہ بناتے رہے

احمدی خدا تعالیٰ کی طرف سے عطا کردہ صبر اور دعا کے ساتھ اللہ تعالیٰ کی مدد مانگنے والے اور اس کی پناہ میں آنے والے لوگ ہیں۔ خلافت کے جھنڈے تلے جمع ہونے والے لوگ ہیں

ہمارا کام صبر اور دعا سے کام لینا ہے اور ہر احمدی اس پر کار بند رہے گا

ان جانے والے ہیروں کو اللہ تعالیٰ نے ایسے چمکدار ستاروں کی صورت میں آسمان احمدیت پر سجایا جس نے نئی کہکشا میں ترتیب دی ہیں نارووال میں مکرم نعمت اللہ صاحب کوراء مولیٰ میں قربان کر دیا گیا فدا یان لاہور اور آپ کی نماز جنازہ غائب

خطبہ جمعہ سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز خطبہ جمعہ فرمودہ 4 جون 2010ء بمقام بیت الفتوح لندن

خطبہ جمعہ کا یہ متن ادارہ الفضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

اللہ تعالیٰ نے مسیح (-) کی بیعت میں آنے کی توفیق دی، یوں تڑپ کر اپنے جذبات کا اظہار کر رہا تھا یا کر رہا ہے جس طرح اس کا کوئی انتہائی قریبی رشتہ میں پرویا ہوا عزیز اس ظلم کا نشانہ بنا ہے۔ اور پھر جن کے قریبی عزیز اس مقام کو پا گئے، اس شہادت کو پا گئے، ان کے خطوط تھے جو مجھے تسلیاں دے رہے تھے اور اپنے اس عزیز، اپنے بیٹے، اپنے باپ، اپنے بھائی، اپنے خاوند کی شہادت پر اپنے رب کے حضور صبر اور استقامت کی ایک عظیم داستان رقم کر رہے تھے۔

پھر جب میں نے تقریباً ہر گھر میں کیونکہ میں نے تو جہاں تک یہاں ہمیں معلومات دی گئی تھیں، اس کے مطابق ہر گھر میں فون کر کے تعزیت کرنے کی کوشش کی۔ اگر کوئی رہ گیا ہو تو مجھے بتادے۔ جیسا کہ میں نے کہا میں نے ہر گھر میں فون کیا تو بچوں، بیویوں، بھائیوں، ماؤں اور باپوں کو اللہ تعالیٰ کی رضا پر راضی پایا۔ خطوط میں تو جذبات چھپ بھی سکتے ہیں، لیکن فون پر ان کی پُر عزم آوازوں میں یہ پیغام صاف سنائی دے رہا تھا کہ ہم اللہ تعالیٰ کے اس فرمان کو سامنے رکھتے ہوئے مومنین کے اس رد عمل کا اظہار بغیر کسی تکلف کے کر رہے ہیں کہ ہم پورے ہوش و حواس اور اللہ تعالیٰ کی رضا کے حصول کا ادراک کرتے ہوئے یہ کہہ رہے ہیں کہ ہم اللہ تعالیٰ کی رضا پر خوش ہیں۔ یہ ایک ایک دو دو قربانیاں کیا چیز ہیں، ہم تو اپنا سب کچھ اور اپنے خون کا ہر قطرہ مسیح موعود کی جماعت کے لئے قربان کرنے کے لئے تیار ہیں۔ یہ سب خطوط، یہ سب جذبات پڑھ اور سن کر اپنے جذبات کا اظہار کرنا تو میرے بس کی بات نہیں ہے۔ لیکن اللہ تعالیٰ نے اس یقین پر قائم کر دیا، مزید اس میں مضبوطی پیدا کر دی کہ یہ حضرت مسیح موعود کے پیارے یقیناً ان اعلیٰ مقاصد کو حاصل کرنے کے لئے اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود کو عطا فرمائے ہیں جن کے پورا کرنے کے لئے حضرت مسیح موعود مبعوث ہوئے تھے۔ یہ صبر و استقامت کے وہ عظیم لوگ ہیں، جن کے جانے والے بھی ثبات قدم کے عظیم نمونے دکھاتے ہوئے خدا تعالیٰ کے حضور حاضر ہو گئے اور اللہ تعالیٰ کے وعدے کے مطابق (البقرہ 155) کے مصداق بن گئے، اور دنیا کو بھی بتا گئے کہ ہمیں مردہ نہ کہو۔ بلکہ ہم زندہ ہیں۔ ہم نے جہاں اپنی دائمی زندگی میں خدا تعالیٰ کی رضا کو پالیا ہے وہاں خدا تعالیٰ کے دین کی آبیاری کا باعث بھی بن گئے ہیں۔ ہمارے خون کے ایک ایک قطرے سے

تشہد، تَعُوذ، سورۃ فاتحہ اور سورۃ حم آیات 31 تا 33 کی تلاوت کے بعد فرمایا۔
یقیناً وہ لوگ جنہوں نے کہا اللہ ہمارا رب ہے۔ پھر استقامت اختیار کی، ان پر بکثرت فرشتے نازل ہوتے ہیں کہ خوف نہ کرو اور غم نہ کھاؤ اور اس جنت (کے ملنے) سے خوش ہو جاؤ جس کا تم وعدہ دیئے جاتے ہو۔ ہم اس دنیاوی زندگی میں بھی تمہارے ساتھ ہیں اور آخرت میں بھی۔ اور اس میں تمہارے لئے وہ سب کچھ ہوگا جس کی تمہارے نفس خواہش کرتے ہیں اور اس میں تمہارے لئے وہ سب کچھ ہوگا جو تم طلب کرتے ہو۔ یہ بخشنے والے اور بے انتہا رحم کرنے والے خدا کی طرف سے بطور مہمانی کے ہوگا۔

یہ ترجمہ ہے ان آیات کا جو میں نے تلاوت کی ہیں۔

ہر ہفتہ میں ہزاروں خطوط مجھے آتے ہیں جنہیں میں پڑھتا ہوں، جن میں مختلف قسم کے خطوط ہوتے ہیں۔ کوئی بیماری کی وجہ سے دعا کے لئے لکھ رہا ہوتا ہے۔ عزیزوں کے لئے لکھ رہا ہوتا ہے۔ شادیوں کی خوشیوں میں شامل کر رہا ہوتا ہے۔ رشتوں کی تلاش میں پریشانی کا اظہار کر رہا ہوتا ہے۔ کاروباروں اور ملازمتوں کے بابرکت ہونے اور دوسرے مسائل کا ذکر کر رہا ہوتا ہے۔ امتحانوں میں کامیابیوں کے لئے طلباء لکھ رہے ہوتے ہیں، ان کے والدین لکھ رہے ہوتے ہیں۔ غرض کہ اس طرح کے اور اس کے علاوہ بھی مختلف نوع کے خطوط ہوتے ہیں۔ لیکن گزشتہ ہفتے میں ہزاروں خطوط معمول کے ہزاروں خطوط سے بڑھ کر مجھے ملے اور تمام کا مضمون ایک محور پر مرکوز تھا، جس میں لاہور کے شہداء کی عظیم شہادت پر جذبات کا اظہار کیا گیا تھا، اپنے احساسات کا اظہار لوگوں نے کیا تھا۔ غم تھا، دکھ تھا، غصہ تھا، لیکن فوراً ہی اگلے فقرہ میں وہ غصہ صبر اور دعا میں ڈھل جاتا تھا۔ سب لوگ جو تھے وہ اپنے مسائل بھول گئے۔ یہ خطوط پاکستان سے بھی آرہے ہیں، عرب ممالک سے بھی آرہے ہیں، ہندوستان سے بھی آرہے ہیں، آسٹریلیا اور جزائر سے بھی آرہے ہیں۔ یورپ سے بھی آرہے ہیں، امریکہ سے بھی آرہے ہیں، افریقہ سے بھی آرہے ہیں، جن میں پاکستانی نژاد احمدیوں کے جذبات ہی نہیں چھلک رہے کہ ان کے ہم قوموں پر ظلم ہوا ہے۔ باہر جو پاکستانی احمدی ہیں، ان کے وہاں عزیزوں یا ہم قوموں پر ظلم ہوا ہے۔ بلکہ ہر ملک کا باشندہ جس کو

کرنے والوں کے لئے تسلی اور صبر کے سامان کرو۔ اور جیسا کہ میں نے کہا، ہر گھر میں مجھے یہی نظارے نظر آئے ہیں۔ ایسے عجیب نظارے ہیں کہ دیکھ کر حیرت ہوتی ہے کہ کیسے کیسے لوگ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود..... کو عطا فرمائے ہوئے ہیں۔ ہر ایک اِنَّمَا اَشْكُو..... (یوسف: 87) کہ میں اپنی پریشانی اور غم کی فریاد اللہ تعالیٰ کے حضور کرتا ہوں کی تصویر نظر آتا ہے۔ اور یہی ایک مومن کا طرہ امتیاز ہے۔ مومنوں کو غم کی حالت میں صبر کی یہ تلقین خدا تعالیٰ نے کی ہے۔ جیسا کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔..... (البقرہ: 154) اے لوگو! جو ایمان لائے ہو۔ صبر اور صلوة کے ساتھ اللہ سے مدد مانگو، یقیناً اللہ صبر کرنے والوں کے ساتھ ہے۔

پس ایک بندہ تو خدا تعالیٰ کے آگے ہی اپنا سب کچھ پیش کرتا ہے، جو اللہ کا حقیقی بندہ ہے، عبد رحمان ہے، جزع فزع کی بجائے، شور شرابے اور جلوس کی بجائے، قانون کو ہاتھ میں لینے کی بجائے، جب صبر اور دعاؤں میں اپنے جذبات کو ڈھالتا ہے تو پھر اللہ تعالیٰ کی بشارتوں کا حق دار ٹھہرتا ہے۔ مومنوں کی جماعت کو خدا تعالیٰ نے پہلے ہی آزمائشوں کے متعلق بتا دیا تھا۔ یہ فرما دیا تھا کہ آزمائشیں آئیں گی۔ فرماتا ہے۔..... (البقرہ: 156) اور ہم ضرور تمہیں کچھ خوف اور کچھ بھوک اور کچھ اموال اور جانوں اور بچلوں کے نقصان کے ذریعے سے آزمائیں گے۔ اور صبر کرنے والوں کو خوشخبری دے دے۔

پس صبر اور دعائیں کرنے والوں کے لئے خدا تعالیٰ نے خوشیوں کی خبریں سنائی ہیں۔ اپنی رضا کی جنت کا وارث بننے کی خبریں سنائی ہیں۔ اللہ کی راہ میں (-) ہونے والوں کو بھی جنت کی بشارت ہے اور اللہ تعالیٰ کی رضا کے مطابق اس دنیا میں رہنے والوں کے لئے بھی جنت کی بشارت ہے۔ ایسے لوگوں کی خواہشات اللہ تعالیٰ کی رضا کا حصول بن جاتی ہیں۔ جو آیات میں نے تلاوت کی ہیں، ان میں اللہ تعالیٰ نے مومنین کی انہی خوبیوں کا ذکر کیا ہے کہ جو لوگ ابتلاؤں میں استقامت دکھاتے ہیں فرشتے ان کے لئے تسلی کا سامان کرتے ہیں۔ جب مومنین ہر طرف سے ابتلاؤں میں ڈالے جاتے ہیں جانوں کو بھی نقصان پہنچایا جاتا ہے۔ اموال کو بھی نقصان پہنچایا جاتا ہے یا پہنچانے کی کوشش کی جاتی ہے۔ عزتوں کو بھی نقصان پہنچایا جاتا ہے یا پہنچانے کی کوشش کی جاتی ہے۔ ہر طرف سے بعض دفعہ لگتا ہے کہ خدا تعالیٰ کی مدد کے دروازے ہی بند ہو گئے ہیں اس وقت جب مومنین بَشِيرِ الصَّابِرِينَ کو سمجھتے ہوئے استقامت دکھاتے ہیں تو اللہ تعالیٰ کے فضلوں کو سمیٹنے والے بن جاتے ہیں اللہ تعالیٰ کی پناہ میں آ جاتے ہیں۔ ایک دم ایسی فتح و ظفر اور نصرت کی خبریں ملتی ہیں، اس کے دروازے کھلتے ہیں کہ جن کا خیال بھی ایک مومن کو نہیں آ سکتا۔ ایسے ایسے عجائب اللہ تعالیٰ دکھاتا ہے کہ جن کا تصور بھی نہیں ہو سکتا۔ پس استقامت شرط ہے اور مبارک ہیں لاہور کے احمدی جنہوں نے یہ استقامت دکھائی، جانے والوں نے بھی اور پیچھے رہنے والوں نے بھی۔ پس یقیناً اللہ تعالیٰ جو سچے وعدوں والا ہے اپنے وعدے پورے کرے گا۔ اور دلوں کی تسکین کے لئے جو وعدے ہیں، جو ہمیں نظر آ رہے ہیں، یہ اللہ تعالیٰ کے وعدے پورے ہونے کا ہی نشان ہے۔ حضرت مسیح موعود..... اس ضمن میں فرماتے ہیں کہ:

”وہ لوگ جنہوں نے کہا کہ ہمارا رب اللہ ہے اور باطل خداؤں سے الگ ہو گئے پھر استقامت اختیار کی یعنی طرح طرح کی آزمائشوں اور بلا کے وقت ثابت قدم رہے۔ ان پر فرشتے اترتے ہیں کہ تم مت ڈرو اور مت غمگین ہو اور خوش ہو اور خوشی میں بھر جاؤ کہ تم اس خوشی کے وارث ہو گئے جس کا تمہیں وعدہ دیا گیا ہے۔ ہم اس دنیوی زندگی میں اور آخرت میں تمہارے دوست ہیں۔ اس جگہ ان کلمات سے یہ اشارہ فرمایا کہ اس استقامت سے خدا تعالیٰ کی رضا حاصل ہوتی ہے۔ یہ سچ بات ہے کہ استقامت فوق الکرامت ہے۔ کمال استقامت یہ ہے کہ چاروں طرف بلاؤں کو محیط دیکھیں اور خدا کی راہ میں جان اور عزت اور آبرو کو معرض خطر میں پاویں اور کوئی تسلی دینے والی بات موجود نہ ہو یہاں تک کہ خدا تعالیٰ بھی امتحان کے طور پر تسلی دینے والے کشف یا خواب یا الہام کو بند کر دے اور ہولناک خوفوں میں چھوڑ دے۔ اس وقت نامردی نہ دکھلاویں اور

ہزاروں شمر آرد درخت نشوونما پانے والے ہیں۔ ہمیں فرشتوں نے اپنی آغوش میں لے لیا ہے۔ ہمیں تو اپنی جان دیتے ہوئے بھی پتہ نہیں لگا کہ ہمیں کہاں کہاں اور کتنی گولیاں لگی ہیں؟ ہمیں گرنیڈ سے دیئے گئے زخموں کا بھی پتہ نہیں لگا۔ یہ صبر و رضا کے پیکر اللہ تعالیٰ کی رضا کے حصول کے لئے بے چین، دین کی خاطر اپنی جانوں کے نذرانے پیش کرنے والے، گھنٹوں اپنے زخموں اور ان میں سے بہتے ہوئے خون کو دیکھتے رہے لیکن زبان پر حرف شکایت لانے کی بجائے دعاؤں اور درد سے اپنی اس حالت کو اللہ تعالیٰ کی رضا کے حصول کا ذریعہ بناتے رہے۔ اگر کسی نے ہائے یا ف کا کلمہ منہ سے نکالا تو سامنے والے زخمی نے کہا ہمت اور حوصلہ کرو، لوگ تو بغیر کسی عظیم مقصد کے اپنی جانیں قربان کر دیتے ہیں تم تو اپنے ایک عظیم مقصد کے لئے قربان ہونے جا رہے ہو اور پھر وہ آف کہنے والا آخر دم تک صرف درد و شریف پڑھتا رہا۔..... یہ یقین کرو اتنا رہا کہ ہم نے جو مسیح (-) سے عہد کیا تھا اسے پورا کر رہے ہیں۔ میں نے ایک ایسی دردناک ویڈیو دیکھی، جو زخمیوں نے ہی اپنے موبائل فون پر ریکارڈ کی تھی۔ اس کو دیکھ کر دل کی عجیب کیفیت ہو جاتی ہے۔ پس یہ وہ لوگ ہیں جن سے بیشک قربانیاں تو خدا تعالیٰ نے لی ہیں لیکن اس کے فرشتوں نے ان پر سکینت نازل کی ہے۔ اور یہ لوگ گھنٹوں بغیر کراہے صبر و رضا کی تصویر بن رہے۔

فون پر لاہور کے ایک لڑکے نے مجھے بتایا کہ میرے 19 سالہ بھائی کو چار پانچ گولیاں لگیں، لیکن زخمی حالت میں گھنٹوں پڑا رہا ہے، اپنی جگہ سے ہلاکت نہیں اور دعائیں کرتا رہا۔ اگر پولیس بروقت آ جاتی تو بہت سی قیمتی جانیں بچ سکتی تھیں۔ لیکن جب پورا نظام ہی فساد میں مبتلا ہو تو ان لوگوں سے کیا توقعات کی جاسکتی ہیں؟ ایک نوجوان نے دشمن کے ہینڈ گرنیڈ کو اپنے ہاتھ پر روک لیا اس لئے کہ واپس اس طرف لوٹا دوں لیکن اتنی دیر میں وہ گرنیڈ پھٹ گیا اور اپنی جان دے کر دوسروں کی جان بچالی۔ ایک بزرگ نے اپنی جان کا نذرانہ دے کر نوجوانوں اور بچوں کو بچا لیا۔ حملہ آور کی طرف ایک دم دوڑے اور ساری گولیاں اپنے سینے پر لے لیں۔ آج پولیس کے آئی جی صاحب بڑے فخر سے یہ بیان دے رہے ہیں کہ، پولیس نے دودھشت گردوں کو پکڑ لیا۔ جب اوپر سے نیچے تک ہر ایک جھوٹ اور سچ کی تمیز کرنا چھوڑ دے تو پھر ایسے بیان ہی دیئے جاتے ہیں۔ دو دہشت گرد جو پکڑے گئے ہیں انہیں بھی ہمارے ہی لڑکوں نے پکڑا اور پکڑنے والا بھی مجھے بتایا گیا، ایک کمزور سا لڑکا تھا یعنی بظاہر جسمانی لحاظ سے بڑے ہلکے جسم کا مالک تھا لیکن ایمان سے بھرا ہوا تھا۔ اس نے ایک ہاتھ سے اس دہشتگرد کی گردن دبوچے رکھی اور دوسرے ہاتھ سے اس کی جیکٹ تک اس کا ہاتھ نہ جانے دیا، اس ہگ تک اس کا ہاتھ نہ جانے دیا جسے وہ کھینچ کر اس کو پھاڑنا چاہتا تھا۔

یہ بیچارے لوگ جو نوجوان دہشت گرد ہیں، چھوٹی عمر کے، اٹھارہ انیس سال کے، یا بیس بائیس سال کے لڑکے تھے، یہ بیچارے غریب تو غریبوں کے بچے ہیں۔ بچپن میں غربت کی وجہ سے ظالم ٹولے کے ہاتھ آ جاتے ہیں جو مذہبی تعلیم کے بہانے انہیں دہشت گردی سکھاتے ہیں اور پھر ایسا brain wash کرتے ہیں کہ ان کو جنت کی خوشخبریاں صرف ان خود کش حملوں کی صورت میں دکھاتے ہیں۔ حالانکہ یہ اللہ تعالیٰ کی ناراضگی کا باعث بننے والی موت ہے۔ لیکن یہ بات سمجھنے سے اب یہ لوگ قاصر ہو چکے ہیں۔ ان دہشت گردوں کے سرخونوں کو کبھی کسی نے سامنے آتے نہیں دیکھا، کبھی اپنے بچوں کو قربان کرتے ہوئے نہیں دیکھا۔ اگر قربانیاں دیتے ہیں تو غریبوں کے بچے، جن کے برین واش کئے جاتے ہیں۔ بہر حال ایسے دودھشت گرد جو پکڑے گئے، ہمارے اپنے لڑکوں نے ہی پکڑے۔

یہ فرشتوں کا اترنا اور تسکین دینا جہاں ان زخمیوں پر ہمیں نظر آتا ہے وہاں پیچھے رہنے والے بھی اللہ تعالیٰ کے اس خاص فضل کی وجہ سے تسکین پارہے ہیں جو اللہ تعالیٰ نے ان پر رکھا ہوا ہے۔ اس ایمان کی وجہ سے جو زمانے کے امام کو ماننے کی وجہ سے ہم میں پیدا ہوا یہاں بھی اللہ تعالیٰ نے فرشتوں کو حکم دیا ہے کہ جاؤ اور میرے بندوں کے دلوں کی تسکین کا باعث بنو۔ ان دعائیں

بزدلوں کی طرح پیچھے نہ ہٹیں اور وفاداری کی صفت میں کوئی خلل پیدا نہ کریں۔ صدق اور ثبات میں کوئی رخ نہ ڈالیں۔ ذلت پر خوش ہو جائیں، موت پر راضی ہو جائیں اور ثابت قدمی کے لئے کسی دوست کا انتظار نہ کریں کہ وہ سہارا دے، نہ اس وقت خدا کی بشارتوں کے طالب ہوں کہ وقت نازک ہے اور باوجود سراسر بے کس اور کمزور ہونے کے اور کسی تسلی کے نہ پانے کے سیدھے کھڑے ہو جائیں اور ہر چہ بادا باد کہہ کر گردن کو آگے رکھ دیں اور قضاء و قدر کے آگے دم نہ ماریں اور ہرگز بے قراری اور جزع فزع نہ دکھلاویں جب تک کہ آزمائش کا حق پورا ہو جائے۔ یہی استقامت ہے جس سے خدا ملتا ہے۔ یہی وہ چیز ہے جس کی رسولوں اور نبیوں اور صدیقیوں اور شہیدوں کی خاک سے اب تک خوشبو آ رہی ہے۔“

(اسلامی اصول کی فلاسفی روحانی خزائن جلد نمبر 10 صفحہ 419-420)
آج ہمارے شہداء کی خاک سے بھی یقیناً یہ خوشبو آ رہی ہے جو ہمارے دماغوں کو معطر کر رہی ہے۔ ان کی استقامت ہمیں پکار پکار کر کہہ رہی ہے کہ جس استقامت اور صبر کا دامن تم نے پکڑا ہے، اسے کبھی نہ چھوڑنا۔ یقیناً اللہ تعالیٰ اپنے وعدوں کا سچا ہے۔ ابتلاء کا لمبا ہونا تمہارے پائے استقلال کو ہلانے دے۔ کہیں کوئی ناشکری کا کلمہ تمہارے منہ سے نہ نکل جائے۔ ان شہداء کے بارے میں تو بعض خوابیں بھی بعض لوگوں نے بڑی اچھی دیکھی ہیں۔ خوش خوش جنت میں پھر رہے ہیں۔ بلکہ ان پر تمنے سجائے جا رہے ہیں۔ دنیاوی تمنے تو لمبی خدمات کے بعد ملتے ہیں یہاں تو نوجوانوں کو بھی نوجوانی میں ہی خدمات پر تمنے مل رہے ہیں۔

پس ہمارا رونا اور ہمارا غم خدا تعالیٰ کے حضور ہے اور اس میں ہمیں کبھی کمی نہیں ہونے دینی چاہئے۔ آپ لاہور کے وہ لوگ ہیں جن کے بارے میں حضرت مسیح موعود کو یہ الہام ہوا تھا کہ ”لاہور میں ہمارے پاک ممبر موجود ہیں۔“ (الہام 13 دسمبر 1900ء) اور ”لاہور میں ہمارے پاک محبت ہیں۔“ (الہام 13 دسمبر 1900ء) پس یہ آپ لوگوں کا اعزاز ہے جسے آپ لوگوں نے قائم رکھنے کی کوشش کرنی ہے۔ خدا تعالیٰ کی رضا کو صبر اور دعا سے حاصل کرنے کی کوشش کرنی ہے۔ اور پھر اس تعلق میں بہت سی خوشخبریاں بھی اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود کو بتائی ہیں۔ پس خوش قسمت ہیں آپ جن کے شہر کے نام کے ساتھ خوشخبریاں وہاں کے رہنے والوں کو اللہ تعالیٰ نے اپنے پاک مسیح کے ذریعہ دی ہیں۔

دشمن نے تو میرے نزدیک صرف جانی نقصان پہنچانے کے لئے یہ حملہ نہیں کیا تھا، بلکہ اس کے ساتھ ساتھ اور بھی مقصد تھے۔ ایک تو خوف پیدا کر کے اپنی نظر میں، اپنے خیال میں کمزور احمدیوں کو احمدیت سے دور کرنا تھا، نوجوانوں میں بے چینی پیدا کرنی تھی۔ لیکن نہیں جانتے کہ یہ ان ماؤں کے بیٹے ہیں جن کے خون میں، جن کے دودھ میں جان، مال، وقت، عزت کی قربانی کا عہد گردش کر رہا ہے۔ جن کے اپنے اندر عہد و فانی بھانے کا جوش ہے۔ دوسرے دشمن کا یہ خیال تھا کہ اس طرح اتنی بڑی قربانی کے نتیجے میں احمدی برداشت نہیں کر سکیں گے اور سڑکوں پر آ جائیں گے۔ توڑ پھوڑ ہوگی، جلوس نکلیں گے اور پھر حکومت اور انتظامیہ اپنی من مانی کرتے ہوئے جو چاہے احمدیوں سے سلوک کرے گی۔ اور اس ردعمل کو باہر کی دنیا میں اچھال کر پھر احمدیوں کو بدنام کیا جائے گا۔ اور پھر دنیا کو دکھانے کے لیے، بیرونی دنیا کو باور کرانے کے لئے یہ لوگ اپنی تمام تر مدد کے وعدے کریں گے۔ لیکن نہیں جانتے کہ احمدی خدا تعالیٰ کی طرف سے عطا کردہ صبر اور دعا کے ساتھ اللہ تعالیٰ کی مدد مانگنے والے اور اس کی پناہ میں آنے والے لوگ ہیں۔ خلافت کے جھنڈے تلے جمع ہونے والے لوگ ہیں اور یہ کبھی ایسا ردعمل نہیں دکھا سکتے۔ جب یہ ردعمل جو مخالفین کی توقع تھی ان لوگوں نے نہیں دیکھا اور پھر بیرونی دنیا نے بھی اس ظالمانہ حرکت پر شور مچایا اور میڈیا نے بھی ان کو ننگا کر دیا تو رات گئے حکومتی اداروں کو بھی خیال آ گیا کہ ان کی ہمدردی کی جائے۔ اور اپنی شرمندگی مٹائی جائے۔ اور پھر آ کے بیان بازی شروع ہو گئی۔ ہمدردیوں کے بیان آنے لگ گئے۔ جیرت ہے کہ ابھی تک دنیا کو، ان لوگوں کو خاص طور پر یہ نہیں پتہ چلا کہ احمدی کیا چیز ہیں؟ گزشتہ

ایک سو بیس سالہ احمدیت کی زندگی کے ہر ہر سینڈ کے عمل نے بھی ان کی آنکھیں نہیں کھولیں۔ یہ ایک امام کی آواز پر اٹھنے اور بیٹھنے والے لوگ ہیں۔ یہ اس مسیح موعود کے ماننے والے لوگ ہیں جو..... کی تعلیم کو دنیا میں رائج کرنے آیا تھا۔ جنہوں نے جانور طبع لوگوں کو انسان اور انسانوں کو باخدا انسان بنایا تھا۔ پس اب جبکہ ہم درندگی کی حالتوں سے نکل کر باخدا انسان بننے کی طرف قدم بڑھانے والے ہیں، ہم کس طرح یہ توڑ پھوڑ کر سکتے ہیں۔ جلوس اور قتل و غارت کارڈ عمل کس طرح ہم دکھا سکتے تھے۔ ہم نے تو اللہ تعالیٰ کی رضا کو مقدم رکھتے ہوئے اِنَّا لِلّٰہ..... کہا اور اپنا معاملہ خدا پر چھوڑ دیا۔ ہم نے تو اپنا غم اور اپنا دکھ خدا تعالیٰ کے حضور پیش کر دیا ہے اور اس کی رضا پر راضی اور اس کے فیصلے کے انتظار میں ہیں۔

..... یہ صبر کے نمونے جب دنیا نے دیکھے تو غیر بھی حیران ہو گئے۔ ظلم اور سفاکی کے ان نمونوں کو دیکھ کر غیروں نے نہ صرف ہمدردی کا اظہار کیا بلکہ احمدیت کی طرف مائل بھی ہوئے بلکہ بیعت میں آنے کی خواہش کا اظہار بھی کیا۔ پس یہ ظلم جو تم نے ہمارے سے روا رکھا اس کا بدلہ اس دنیا میں ہمیں انعام کی صورت میں ملنا شروع ہو گیا۔

میرا خیال تھا کہ کچھ واقعات بیان کروں گا لیکن بعض اتنے دردناک ہیں کہ ڈرتا ہوں کہ جذبات سے مغلوب نہ ہو جاؤں۔ اس لئے سارے تو بیان نہیں کر سکتا۔ چند ایک واقعات جو ہیں وہ آپ کے سامنے رکھتا ہوں۔

ہمارے نائب ناظر اصلاح و ارشاد ہیں۔ انہوں نے لکھا کہ ایک نمازی نے جب وہ جنازے پر آئے تھے، کسی کو مخاطب ہو کر کہا کہ ایک انعام اور ملا کہ شہید باپ کا بیٹا ہوں اور مجھے کہا کہ عزم اور حوصلے بلند ہیں، ماڈل ٹاؤن میں مکرم اعجاز صاحب کے بھائی شہید ہو گئے اور انہیں (-) میں ہی اطلاع مل گئی اور کہا گیا کہ فلاں ہسپتال پہنچ جائیں۔ انہوں نے کہا کہ جانے والا خدا کے حضور حاضر ہو چکا، اب شاید میرے خون کی احمدی بھائیوں کو ضرورت پڑ جائے، اس لئے میں تواب یہیں ٹھہروں گا۔ ایک ماں نے کہا کہ اپنی گود سے جواں سالہ بیٹا خدا کی گود میں رکھ دیا۔ جس کی امانت تھی اس کے سپرد کر دی۔ ہمارے مربی سلسلہ محمود احمد شاد صاحب نے ماڈل ٹاؤن میں اپنے فرض کو خوب نبھایا۔ خطبہ کے دوران دعاؤں اور استغفار، صبر اور درود پڑھنے کی تلقین کرتے رہے۔ بعض قرآنی آیتیں بھی دہرائیں۔ دعائیں بھی دہرائیں اور درود شریف بھی بلند آواز سے دہرایا اور نعرہ تکبیر بھی بلند کیا اور آپ نے جام شہادت بھی نوش کیا۔ سردار عبدالسمیع صاحب نے بتایا کہ فجر کی نماز پر چک سکندر کے واقعات اور شہادتوں کا ذکر فرما رہے تھے کیونکہ یہ اس وقت وہاں متعین تھے۔ ایک صاحب لکھتے ہیں کہ باہر سیڑھیوں کے نیچے صحن میں ڈیڑھ دو سو آدمی کھڑے تھے۔ اس وقت دہشتگرد فائرنگ کرتے ہوئے ہال کے کارنز میں تھے۔ ایک آدمی بالکل صحن کے کونے تک آ گیا۔ اگر وہ اس وقت باہر آ جاتا تو جو ڈیڑھ دو سو آدمی باہر تھے وہ شاید آج موجود نہ ہوتے۔ لیکن میری آنکھ کے سامنے ایک انصار جن کی عمر لگ بھگ 65 سال یا اوپر ہوگی، انہوں نے pillar کے پیچھے سے نکل کر اس کی طرف دوڑ لگا دی۔ اور اس کی وجہ سے بالکل ان کی چھاتی میں گولی لگی اور وہ شہید ہو گئے، لیکن ان کی بہادری کی وجہ سے دہشت گرد کے باہر آنے میں کچھ وقت لگا۔ لیکن اس عرصہ میں بہت سے احمدی محفوظ جگہ پر پہنچ گئے اور پھر اس نے گرنیڈ بعد میں پھینکا اور کہتے ہیں جب ہم باہر آئے ہیں تو ہم نے دیکھا کہ بے شمار لوگ سیڑھیوں پر شہید پڑے تھے۔

ایک صاحب نے مجھے لکھا، جو چاہاں سے وہاں گئے ہوئے تھے اور جنازے میں شامل ہوئے..... ربوہ کے پہاڑ کے دامن میں ان مبارک وجودوں کو دفناتے ہوئے کئی دفعہ ایسا لگا جیسے اس زمانے میں نہیں۔ صبر و رضا کے ایسے نمونے تھے جن کو الفاظ میں ڈھالنا ناممکن ہے۔ انصار اللہ کے لان میں میں نے اپنی دائیں طرف ایک بزرگ سے جو جنازے کے انتظار میں بیٹھے تھے پوچھا کہ بچا جان! آپ کے کون فوت ہوئے ہیں؟ فرمایا میرا بیٹا شہید ہو گیا ہے۔ لکھنے والے کہتے ہیں کہ میرا دل دہل رہا تھا اور پُرعزم چہرہ دیکھ کر ابھی میں منہ سے کچھ بول نہ پایا تھا کہ انہوں

بندے نہ تو ہمارا کچھ بگاڑ سکتے ہیں اور نہ ہی ہمیں یہ کچھ دے سکتے ہیں۔

بے شک دنیا میں آج کل دہشتگردی بہت زیادہ ہے۔ پاکستان میں اس کی انتہا ہوئی ہوئی ہے۔ لیکن احمدیوں کے خلاف دہشتگردی کو قانون کا تحفظ حاصل ہے۔ اس لئے جوان کے دل میں آتا ہے وہ کرتے ہیں۔ مونگ رسول کا واقعہ ہوا، وہاں بھی دہشت گردی ہوئی، وہاں کے جو دہشت گرد تھے پکڑے گئے تھے ان کے ساتھ کیا سلوک ہوا؟ کیا ان کو سزا دی گئی؟ وہ پاکستانی گلیوں میں آج بھی آزادی کے ساتھ پھر رہے ہیں۔ پس ان سے تو کوئی احمدی کسی قسم کی کوئی توقع نہیں کر سکتا اور نہ کرتا ہے۔ ہمارا مولیٰ تو ہمارا اللہ ہے اور اس پر ہم توکل کرتے ہیں۔ وہی ہمارا معین و مددگار ہے اور انشاء اللہ تعالیٰ وہ ہمیشہ ہماری مدد کرتا رہے گا اور اپنی حفاظت کے حصار میں ہمیں رکھے گا۔ ان لوگوں سے آئندہ بھی کسی قسم کی خیر کی کوئی امید نہیں اور نہ کبھی ہم رکھیں گے۔ اس لئے احمدیوں کو ہوشیار رہنے کی ضرورت ہے۔ اور دعاؤں کی بھی بہت زیادہ ضرورت ہے۔ اَللّٰهُمَّ اِنَّا نَجْعَلُكَ (-) کی دعا بہت پڑھیں۔ رَبِّ كُنْ لِي شَهِيدًا (-) کی دعا ضرور پڑھیں۔ اس کے علاوہ بھی بہت دعائیں کریں۔ ثبات قدم کے لئے دعائیں کریں۔ ان لوگوں کو کبھی فریاد نہ پہنچانے کے لئے اللہ تعالیٰ کے حضور گڑگڑائیں، روئیں۔ ان دو (-) میں جو ہمارے زخمی ہوئے ہیں ان کے لئے بھی دعائیں کریں۔ ان زخموں میں سے بھی آج ایک اور ڈاکٹر عمران صاحب تھے ان کی شہادت ہو گئی ہے۔ اللہ تعالیٰ باقی جو زخمی ہیں ان کو شفا عطا فرمائے اور ہر احمدی کو ہر شر سے ہمیشہ بچائے۔ احمدیوں نے پاکستان کے بنانے میں کردار ادا کیا تھا اور ان لوگوں سے بڑھ کر کیا تھا، جو آج دعویدار ہیں، جو آج پاکستان کے ٹھیکیدار بنے ہوئے ہیں اس لئے ملک کی بقا کے لئے بھی دعا کرنا ہمارا فرض ہے۔ اور ان لوگوں کے شر سے بچنے کے لئے اور ان کے عبرت ناک انجام کے لئے بھی دعا کریں جو ملک میں افراتفری اور فساد پھیلا رہے ہیں، جنہوں نے ملک کا سکون برباد کیا ہوا ہے۔ اللہ تعالیٰ ہر احمدی کو ہر شر سے محفوظ رکھے۔

ایک بات اور کہنا چاہوں گا۔ ایک احمدی نے بڑے جذباتی انداز میں ایک خط لکھا لیکن اس سوچ پہ مجھے بڑی حیرت ہوئی، کیونکہ پڑھے لکھے بھی ہیں جماعتی خدمات بھی کرنے والے ہیں۔ ایک فقرہ یہ تھا کہ ”دشمن نے کیسے کیسے ہیرے مٹی میں رول دیئے“۔ یہ بالکل غلط ہے۔ یہ ہیرے مٹی میں رولے نہیں گئے۔ ہاں دشمن نے مٹی میں رولنے کی ایک مذموم کوشش کی۔ لیکن اللہ تعالیٰ نے ان کی اہمیت پہلے سے بھی بڑھادی اور ان کو اٹھا کر اپنے سینے سے لگا لیا۔ ان کو دائمی زندگی سے نوازا۔ اس ایک ایک ہیرے نے اپنے پیچھے رہنے والے ہیروں کو مزید صیقل کر دیا۔ ان جانے والے ہیروں کو اللہ تعالیٰ نے ایسے چمکدار ستاروں کی صورت میں آسمان (-) احمدیت پر سجا دیا جس نے نئی کہکشاںیں ترتیب دے دی ہیں اور ان کہکشاؤں نے ہمارے لئے نئے راستے متعین کر دیئے۔ ان میں سے ہر ستارہ جب اس سے علیحدہ ہو کے بھی ہمارے لئے قطب ستارہ بن جاتا ہے۔ پس ہمارا کوئی بھی دشمن کبھی بھی اپنی مذموم اور قبیح کوشش میں کامیاب نہیں ہو سکتا اور ہر شہادت بڑے بڑے پھل پیدا کرتی ہے، بڑے بڑے مقام حاصل کرتی ہے۔

اللہ تعالیٰ ان سب شہیدوں کے درجات بلند سے بلند تر کرتا چلا جائے، اور ہم بھی ہمیشہ استقامت کے ساتھ دین کی خاطر قربانیاں دیتے چلے جانے والوں میں سے ہوں۔

شہداء کا ذکر بھی کرنا چاہتا تھا لیکن یہ تو ایک لمبی بات ہو جائے گی۔ آئندہ انشاء اللہ مختصر ذکر کروں گا کیونکہ تقریباً 85 شہداء ہیں مختصر تعارف بھی کروایا جائے تو کافی وقت لگتا ہے۔ جمعہ کے بعد انشاء اللہ تعالیٰ ان کی نماز جنازہ بھی پڑھاؤں گا۔

اسی دوران گزشتہ دنوں اس واقعہ کے دو تین دن کے بعد نارووال میں ہمارے ایک احمدی کو شہید کر دیا گیا۔ ان کا نام نعمت اللہ صاحب تھا اور اپنے گھر میں سوئے ہوئے تھے۔ صحن میں آ کر چھریوں کا وار کر کے ان کو (-) کیا۔ ان کا بڑا بیٹا بچانے کے لئے آیا تو اس کو بھی زخمی کر دیا۔ وہ ہسپتال میں ہے۔ اللہ تعالیٰ اس کو بھی شفا عطا فرمائے اور مرحوم کے درجات بلند کرے۔ ان کی اہلیہ

اور تین بیٹیاں ہیں اور تین بیٹے ہیں۔ ان کے دوسرے عزیزوں میں سے بھی لاہور میں دو شہید ہوئے ہیں۔ اور قاتل کا تعلق تحفظ ختم نبوت سے ہے۔ ایک طرف تحفظ ختم نبوت والے اعلان کر رہے ہیں کہ بہت برا ہوا۔ دوسری طرف اپنے لوگوں کو اُکسار رہے ہیں کہ جاؤ اور احمدیوں کو شہید کرو اور جنت کے وارث بن جاؤ۔ وہ پکڑا گیا ہے اور اس نے اقرار کیا ہے کہ سانحہ لاہور کے پس منظر میں مجھے بھی کیونکہ ہمارے علماء نے یہی کہا ہے اس لئے میں (-) کرنے کے اس نیک کام کے لئے ثواب حاصل کرنے کے لئے آیا تھا اور پھر پکڑے جانے کے بعد یہ بھی کہہ دیا کہ یہاں ہم کسی بھی احمدی کو زندہ نہیں چھوڑیں گے۔ تو یہ تو ان کے حال ہیں۔ پھر یہ کہتے ہیں کہ ہمیں دنیا میں بدنام کیا جاتا ہے۔ دنیا میں تو خود تم اپنے آپ کو بدنام کر رہے ہو۔ اللہ تعالیٰ ہر احمدی کو ہر شر سے محفوظ رکھے۔ بہت دعائیں کریں اور جیسا کہ میں نے کہا کہ مریضوں کے لئے بھی بہت دعائیں کریں۔ اللہ تعالیٰ انہیں شفائے کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔



غزل

تاج وفا کا سر پر رکھنا بیج نہیں ہے پھولوں کی
رہ وفا کے شہزادے پر کرتے ہیں سنگباری لوگ

عشق کے پھر بازار میں کوئی یوسف بکنے آیا ہے
دیکھو قیمت کتنی ڈالیں اس کی اب بوپاری لوگ

کتنے دریا اترے اب تک میرے دل کے ساگر میں
ان کو کیا اندازہ اس کا ظرف سے ہیں جو عاری لوگ

درد کی کھیتی کو میں نے یوں اشکوں سے سیراب کیا
خون نہائے زخموں کو بھی سمجھے پھول چناری لوگ

حق والے تو مقتل میں بھی جا کر سر افراز ہوئے
شاہوں کے دربار میں رہ گئے سجدوں میں درباری لوگ

موعودہ یہ دور ظفر اب ان لوگوں پر بھاری ہے
کل تک وہ جتلاتے تھے جو دین پہ ٹھیکداری لوگ

مبارک احمد ظفر

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

درخواست دعا

﴿مکرم محمد شفیق صاحب﴾ (الشفیق ٹیکنیکل ٹریننگ سنٹر) دارالرحمت شرقی راجیکی ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار ایک طویل عرصہ سے عارضہ قلب میں مبتلا ہے۔ آجکل بعض اوقات سانس بھی لینے کے لیے اتنا پھول جاتا ہے کہ آسانی سے بول بھی نہیں سکتا اور کمزوری بھی بہت ہو جاتی ہے۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ خداوند کریم شفاء کاملہ و عاجلہ عطا کرے اور صحت والی زندگی عطا فرمائے۔ آمین

﴿مکرم محمد یعقوب﴾ ننگی صاحب سابق کاتب افضل کی بہو مکرمہ مسرت پروین صاحبہ اہلیہ مکرم محمد رفیق شکر صاحب کی حالت اب خدا تعالیٰ کے فضل سے پہلے سے بہتر ہے مزید علاج کیلئے برلن ہسپتال سے بوٹم ہسپتال منتقل کیا گیا ہے احباب سے محترم کی شفاء کاملہ و عاجلہ کیلئے درخواست دعا ہے۔

پتہ درکار ہے

﴿مکرمہ نادیہ ملک صاحبہ بنت مکرم ملک ظہیر الدین صاحب و وصیت نمبر 81833 نے مورخہ یکم فروری 2008ء کو جرمنی سے وصیت کی تھی۔ دفتر وکالت مال ثانی سے رابطہ کرنے پر اطلاع موصول ہوئی کہ موصیہ پاکستان شفٹ ہو گئی ہیں جس کے بعد موصیہ کا دفتر سے رابطہ نہ ہے۔ اگر موصیہ خود یہ اعلان پڑھیں یا کسی کو ان کے موجودہ پتہ کا علم ہو تو دفتر ہذا کو مطلع فرمائیں۔

﴿مکرم سید عدیل یوسف صاحب ولد مکرم سید نکیل یوسف صاحب و وصیت نمبر 88316 نے 20 دسمبر 2008ء کو 29/54 دارالعلوم شرقی مسرور ربوہ سے وصیت کی تھی جس کے بعد موصی کا دفتر سے رابطہ نہ ہے۔ اگر موصی خود یہ اعلان پڑھیں۔ یا کسی کو ان کے موجودہ پتہ کا علم ہو تو دفتر ہذا کو مطلع فرمائیں۔

﴿مکرم محمد عباس صاحب ولد مکرم محمد حنیف صاحب و وصیت نمبر 42707 نے 6 جنوری 2005ء کو 8/3 شیٹ نمبر 15 ماڈل کالونی کراچی سے وصیت کی تھی ان کا اکتوبر 2007ء تک دفتر وصیت سے رابطہ رہا ہے اس کے بعد ان کا دفتر وصیت سے رابطہ منقطع ہے۔

اگر موصوف خود یا ان کے عزیز واقارب یہ اعلان پڑھیں تو براہ کرم دفتر وصیت سے رابطہ کریں۔

(سیکرٹری مجلس کارپرداز ربوہ)

اعزاز

﴿مکرم احمد صادق صاحب لاس انجلس امریکہ تحریر کرتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ کے فضل سے میرے بیٹے مکرم قاصد احمد صادق صاحب نے ہائی سکول ڈپلومہ GPA-4.3 کے ساتھ Ontario ہائی سکول California سے مندرجہ ذیل اعزازات کے ساتھ حاصل کیا اور گریجویٹیشن تقریب کو اعزازی خطاب کیا۔

national Honor Society
california Scholarship
Federation
Student Achievement
Recognations
Summa Cum Laude (اعلیٰ علمی امتیاز)

موصوف مکرم چوہدری محمد صادق صاحب درویش قادیان کے پوتے اور مکرم صاحبزادہ مرزا ظفر احمد صاحب ابن حضرت مرزا شریف احمد صاحب کے نواسے ہیں۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ موصوف کو یہ اعزاز مبارک کرے اور آئندہ بھی دین کی خدمت اور نمایاں کامیابیوں سے نوازتا رہے۔ آمین

سانحہ ارتحال

﴿مکرمہ بشری خانم صاحبہ فیکٹری ایریا اسلام ربوہ تحریر کرتی ہیں۔

میرے خاندان مکرم بشیر احمد ناصر صاحب ابن مکرم شیخ محمد مبارک اسماعیل صاحب مورخہ 3 مئی 2010ء کو افضل عمر ہسپتال ربوہ میں وفات پا گئے۔ مورخہ 5 مئی کو بیت المہدی گول بازار ربوہ میں مکرم حافظ ملک منور احمد احسان صاحب استاد مدرسۃ الحفظ نے نماز جنازہ پڑھائی تدفین کے دعا مکرم راجہ نصیر احمد صاحب ناظر رشتہ ناطہ نے کروائی۔ مرحوم پیدائشی احمدی تھے۔ آپ حضرت شیخ صوفی مولانا بخش صاحب رفیق حضرت مسیح موعود کے پوتے اور حضرت شیخ خان بہادر خان گلگتی صاحب رفیق حضرت مسیح موعود کے نواسے تھے۔ آپ نے زرعی یونیورسٹی فیصل آباد میں لمبا عرصہ کام کیا۔ مرحوم نے دو بیٹیاں مکرمہ صائمہ خالدہ صاحبہ اہلیہ مکرم خالد رشید صاحب جرمنی، مکرمہ عاصمہ کلیم صاحبہ اہلیہ مکرم کلیم

احمد صاحب کینیڈا اور ایک بیٹا مکرم کاشف بشیر صاحب کینیڈا سوگوار چھوڑے ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کی مغفرت فرماتے ہوئے درجات بلند کرے اور لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

سانحہ ارتحال

﴿مکرم محمد شہزاد صاحب کارکن دفتر افضل تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کے سب سے چھوٹے ماموں مکرم اصغر علی صاحب ولد مکرم چوہدری نذیر احمد صاحب طاہر آباد جنوبی ربوہ مورخہ 5 جولائی 2010ء کو صبح چار بجے وفات پا گئے۔ آپ کی عمر 45 سال تھی۔ مکرم نیر آصف جاوید صاحب صدر محلہ طاہر آباد جنوبی نے اسی روز بعد نماز ظہر گراؤنڈ طاہر آباد جنوبی ربوہ میں نماز جنازہ پڑھائی۔ عام قبرستان میں تدفین کے بعد محترم صدر صاحب نے ہی دعا کروائی۔ مرحوم بہت سی خوبیوں کے مالک تھے، ہر ایک کے ساتھ خندہ پیشانی سے پیش آتے تھے، مہمان نواز اور غریبوں سے ہمدردی کرنے والے تھے، بچوں سے بہت زیادہ پیار کرتے تھے۔ آپ نے پسماندگان میں بیوہ مکرمہ جمیلہ بیگم صاحبہ، دو بچے عزیز عثمان احمد عمر 14 سال، انیلہ اصغر عمر 11 سال کے علاوہ چار بھائی مکرم محمد اسلم صاحب نصیر آباد سلطان ربوہ، مکرم محمد سلیم صاحب، مکرم اکبر احمد صاحب طاہر آباد شرقی ربوہ، مکرم محمد افضل صاحب کہکشاں کالونی ربوہ اور ایک بہن خاکسار کی والدہ محترمہ جمیلہ بیگم اہلیہ مکرم محمد عمر زاہد صاحب لوکل انسپکٹر دفتر روزنامہ افضل چھوڑی ہیں۔

اس غم کے موقع پر اندرون و بیرون ملک سے احباب جماعت اور نذرینوں اور گھر آ کر تعزیت کی۔ ہم خاندان والے ان سب کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ سب کو جزائے خیر دے (آمین)

احباب جماعت سے مرحوم کی مغفرت اور بلندی درجات نیز پسماندگان کو صبر جمیل عطا ہونے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ اللہ تعالیٰ معصوم بچوں کا خود حامی و ناصر ہو (آمین)

ملازمت کے مواقع

﴿نادرا اسلام آباد کوا سٹنٹ مینیجر، سسٹم انجینئر سائٹ سپروائزر، انسپکٹر، ڈیٹا انٹری آپریٹر، سینٹری ورکر اور سیکوریٹی گارڈ کی ضرورت ہے۔ درخواستیں 17 جولائی 2010ء تک بھجوائی جاسکتی ہیں۔

﴿گورنمنٹ آف پاکستان پلیننگ کمیشن کو لائبریری سپیشلسٹ اور وائچ مین کی ضرورت ہے۔

احمدی مصنفین رابطہ کریں

﴿اگر آپ نے کبھی کوئی مقالہ یا کتاب لکھی ہے یا آپ کی کوئی تصنیف شائع ہوئی ہے تو درخواست ہے کہ اولین فرصت میں ہم سے رابطہ فرمائیں۔

”ریسرچ سیل“ ایسی تمام کتب اخبارات و رسائل اور مقالہ جات کا ڈیٹا Base اکٹھا کر رہا ہے جو 1889ء سے لے کر اب تک کسی بھی احمدی کی طرف سے شائع شدہ ہے۔

درج ذیل کوائف کے مطابق ہمیں فیکس یا ای میل کریں۔ اگر آپ کے پاس سلسلہ کی پرانی کتب موجود ہیں تو بھی درخواست ہے کہ ہمیں مطلع فرمائیں۔ آپ کے تعاون کا شدت سے انتظار رہے گا۔

ضروری کوائف:

کتاب کا نام: مصنف / مرتب / مترجم کا نام:
ایڈیشن: مقام اشاعت: تاریخ اشاعت:
ناشر/طابع: تعداد صفحات: زبان: موضوع:
فون نمبر آفس: 0092476214953
رہائش: 0476214313
موبائل: 03344290902
فیکس نمبر: 0092476211943
ای میل: tahqeeqj@yahoo.com
tahqeeq@gmail.com
ayaz313@hotmail.com

(انچارج ریسرچ سبیل ربوہ)

رابطہ کیلئے www.pc.gov.pk

﴿نیشنل ٹیلی کمیونیکیشن کارپوریشن اسلام آباد کو مختلف آسامیوں پر نوجوان درکار ہیں۔

﴿PIA کو فلائٹ آپریشن آفیسر اور Frepak Supervisor درکار ہیں۔ درخواستیں 30 جولائی تک بھجوائی جاسکتی ہیں۔

نوٹ: اشتہارات کی تفصیل کیلئے 4 جولائی 2010ء کا اخبار ڈان ملاحظہ فرمائیں۔

(نظارت صنعت و تجارت)

کراچی اور سنگاپور کے K-21 اور K-22 کے فنیسی زپورٹ کامرز
﴿فون شوروم
052-4594674
ال عمران جیولری
الطاف مارکیٹ۔ بازار کاٹھیاں والا۔ سیالکوٹ

﴿عزیز میڈیکل ایڈوائزور
رجان کالونی ربوہ۔ فیکس نمبر 047-6212217
فون: 0333-9797797, 0333-9797797
راس مارکیٹ نزد بیلوے چھانک افسی روڈ ربوہ
فون: 0333-9797798, 0333-9797798

﴿جگر ٹانک GHP-512/GH
جگر کی جملہ تکالیف کو دور کرنے اور ہر قسم کے برقان سے بچاؤ یا اس کے بد اثرات ختم کرنے کے علاوہ جگر کی طاقت کیلئے موثر دوا ہے۔

﴿مٹی برمد رینجر (سپیشل)
معدہ و پیٹ کی تمام تکالیف، تیزابیت، جلن، درد، اسر بدضمی، گیس، قبض اور بھوک کی کمی ایک مکمل دوا ہے۔
(دعائی قیمت بیگنگ 130/25ML روپے 120ML/500 روپے)

﴿کاکیشیا مدرینجر (پیش)
مردوں اور عورتوں، نوجوانوں اور بوڑھوں کیلئے اللہ کے فضل سے ایک مکمل ٹانک ہے۔ نیز وقت سے پہلے بالوں کو گرنے اور سفید ہونے سے روکنے کیلئے مفید ترین دوا ہے۔

نکاح

محترم چوہدری حمید اللہ صاحب وکیل اعلیٰ تحریک جدید ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

مکرمہ عالیہ شاہد صاحبہ بنت مکرم شاہد پرویز صاحب آف لائسنس کنیڈا اور مکرم احمد داؤد فرخ صاحب ابن مکرم میجر منیر احمد فرخ صاحب حیدرآباد کے نکاح کا اعلان محترم حافظ مظفر احمد صاحب ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد مقامی نے 5 جولائی 2010ء کو بیت مبارک ربوہ میں بعد نماز عصر کیا۔ مکرم احمد داؤد فرخ صاحب حضرت میاں غلام قادر صاحب رفیق حضرت مسیح موعود کی نسل سے اور مکرم مولانا غلام احمد فرخ صاحب مرثیہ سلسلہ سندھ و فنی کے پوتے ہیں۔ حضرت مولانا غلام حسین اباز صاحب مرثیہ سلسلہ سنگاپور/ ملایا جنہوں نے بورنیو میں جان جان آفرین کے حضور پیش کی محترم مولانا غلام احمد فرخ صاحب کے برادر اکبر تھے۔ مکرم عالیہ شاہد صاحبہ حضرت میاں فضل دین صاحب زرگر سیالکوٹی رفیق حضرت مسیح موعود کی نسل سے اور حضرت میاں عبدالرحیم صاحب سیالکوٹ کی پوتی ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ جائزین کیلئے بہت مبارک فرمائے اور اپنے فضلوں اور رحمتوں سے ہمیشہ نوازتا رہے نیز دینی اور دنیاوی تمام حسنت سے نوازے اور دائمی خیر و برکت سے معمور رکھے۔ آمین

درخواست دعا

مکرمہ ذکیہ فرح صاحبہ اہلیہ مکرم صلیب احمد محمود صاحب نائب ناظر اصلاح و ارشاد مرکز ربوہ تحریر کرتی ہیں۔

میری بیماری امی جان آجکل جرنی ہائیڈل برگ ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ اور حالت تشویشناک ہے۔ پہلے ہارٹ ایک ہوا ڈاکٹر نے نہیں میکر لگایا ساتھ ہی سٹروک ہو گیا اور نمونیا کی بھی شکایت ہو گئی ابھی بھی بلڈ پریشر کنٹرول نہیں ہو رہا۔ احباب سے کامل دعا جل شفا یابی اور چھجیدگیوں سے محفوظ رہنے کیلئے دعا کی درخواست ہے۔ آمین

مکرم محمد افضل اظہر صاحب نائب ناظم اصلاح و ارشاد مجلس انصار اللہ ضلع راولپنڈی تحریر کرتے ہیں۔

میری خواہر نسیتی مکرمہ ثمنینہ یا سنین صاحبہ اہلیہ مکرم میاں ندیم احمد صاحب بنت مکرم شیخ محمد یاسین صاحب کا نیویارک کے ایک ہسپتال میں جگر کا آپریشن اللہ تعالیٰ کے فضل سے کامیابی سے ہو گیا ہے۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ آپریشن کے بعد کی پیچیدگیوں سے محفوظ رکھے اور صحت کاملہ دعا جلعطا کرے۔ آمین۔

رابطہ کریں

مکرم محمد احمد مظفر علوی صاحب نمائندہ الفضل آجکل بیرون ربوہ دورہ پر ہیں۔ ان سے رابطہ نہیں ہو رہا فوری طور پر دفتر سے رابطہ کریں۔

(مینیجر روزنامہ الفضل)

زرما دل کمانے کا بہترین ذریعہ۔ کاروباری ساتھی، بیرون ملک مقیم احمدی بھائیوں کیلئے ہاتھ کے بنے ہوئے تالیق ساتھ لے جائیں

احمد مقبول کارپوریشن
مقبول احمد خان آف شکر گڑھ
12۔ ٹیور پارک نکلسن روڈ عقب شوبرا ہوٹل لاہور
042-36306163, 36368130 Fax: 042-36368134
E-mail: amcpk@brain.net.pk
Cell: 0322-4607400

گورنمنٹ لائسنس نمبر 2805
احمد ٹریولز انٹرنیشنل
یادگار روڈ ربوہ
اندرون دیہیوں ہوائی ٹکٹوں کی فراہمی کیلئے رجوع فرمائیں
Tel: 6211550 Fax: 047-6212980
Mob: 0333-6700663
E-mail: ahmadtravel@hotmail.com

Mob: 0300-9491442
TEL: 042-6684032
طالب دعا:
دلہن **حیدررز**
تذریعہ، حفظہ احمد
Gold Palace Plaza, Shop # 1, Defence Chowk,
Main Boulevard Defence Society, Lahore Cantt.

مشیرز
معروف قابل اعتماد نام
سینے
جولڈ ایڈ
بویک
ریوے روڈ
گلی نمبر 1 ربوہ
نئی ورائٹی نئی جدت کے ساتھ زیورات و ملبوسات
اب پتوکی کے ساتھ ساتھ ربوہ میں با اعتماد خدمت
پر وپرائز: ایم بشیر الحق ایڈیٹر، شہورم ربوہ
0300-4146148
فون شہورم پتوکی 047-6214510-049-4423173

بلال فری ہو میو پیٹھک ڈسپنری
زیر سرپرستی: محمد اشرف بلال
اوقات کار: صبح 9 بجے تا 5 بجے شام
موسم گرما: صبح 1 بجے تا 2 بجے دوپہر
دفعہ: 1 بجے تا 2 بجے دوپہر
86۔ علامہ اقبال روڈ، گڑھی شاہو ہولا ہور
ڈسپنری کے متعلق تجاویز اور شکایات درج ذیل ایڈریس پر بھیجیے
E-mail: citipolypack@hotmail.com

The Vision of Tomorrow
New Haven Public School
Multan Tel : 061-6779794

منفرد پیشکش
احمدی احباب کیلئے خاص رعایت
طالب دعا: منور احمد جاوید
+92-42-5118381
8462244
0333-4216664
منور اینڈ سنز
بھاری گیج کے گیزر
نیز UPS اور جزیٹ بھی دستیاب ہیں
فائر پالیسیس
ایل جی ڈاؤ لینس ویوز ہائپر لیٹ سونی مسام سنگ پرنٹیشن اور اینٹ منسوشی سپر ایسیا
ہیڈ آفس: 9-CI-BII-9 کالج روڈ ٹاؤن شپ نزد لجنہ چوک لاہور پاکستان

ایک جانے پہچانے ادارے کا نام جو 1980ء سے آپ کی خدمت کر رہا ہے۔
آپ نے A/C سپلٹ لینا ہو، ریفریجریٹر لینا ہو، مگر T.V لینا ہو، DVD، VCD لینا ہو، واشنگ مشین کوکنگ ریج، گیزر لینے ہوں تو ایک ہی نام جس کو آپ یاد رکھیں **نیشنل الیکٹرونکس**
042-723228
7357309
0301-4020572
طالب دعا: منصور احمد شیخ

پاکستان الیکٹرونکس
A/C سوں کی سپلٹ اے سی، اب تمام کمپنیوں کے سپلٹ A/C کمپنی ریٹ پر حاصل کریں۔
فرق فریزر، واشنگ مشین، مگر T.V، پلازمہ T.V، LCD مائیکرو ویواون گیزر، الیکٹریک وائر کولر، نہایت ہی کم قیمت پر حاصل کریں۔ 1-KVA سے 5 KVA ہز پڑتی ہز ہز اور اس سے بڑے تمام سائز ہز پڑول ڈیزل اور گیس میں دستیاب ہے
طالب دعا: منصور احمد شیخ
042-5124127, 042-5118557 Mob: 0321-4550127
26/2/C1 نزد لجنہ چوک کالج روڈ ٹاؤن شپ لاہور
(سائبر نیشنل مائیکرو پی سی) (PEL)

ربوہ میں طلوع وغروب 13 جولائی
طلوع فجر 3:42
طلوع آفتاب 5:10
زوال آفتاب 12:14
غروب آفتاب 7:18

ہیما مٹس کی مفید اور مجرب دوا
سفوف راحت کیپسول
جس کے لگاتار استعمال کے ساتھ اللہ کے فضل سے شفاء ہو جاتی ہے۔
ناصر دوا خانہ (رجسٹرڈ) گولڈ بازار ربوہ
Ph: 047-6212434

1924ء سے خدمت میں مصروف
راجپوت سائیکل ورکس
ہر قسم کی سائیکل، ان کے حصے، بے بی کار، پرامز سوگڑوا کرز وغیرہ دستیاب ہیں۔
پر وپرائز: نصیر احمد راجپوت۔ نصیر احمد اطہر راجپوت
محبوب عالم اینڈ سنز
24۔ نیلا گنبد لاہور فون نمبر: 7237516

اپورٹ مینجریل سے تیار اعلیٰ کوالٹی کے ریڈیو ٹریڈ ہاؤز پائپ بنانے والے علاوہ ازیں ہیٹر پائپ بھی دستیاب ہیں۔
سیکنڈری ریڈیو پارٹس
مین جی ٹی روڈ چٹانٹاؤن لاہور
طالب دعا: میاں عباس علی
0300-9401543: میاں ریاض احمد
0300-9401542: میاں عدنان عباس
042-6170513, 042-7963207, 7963531

KOHINOOR STEEL TRADERS
166 LOHA MARKET LAHORE
Importers and Dealers Pakistan Steel
Deals in cold Rolled, Hot Rolled, Galvanized Sheets & Coils
Talib-e-Dua, Mian Mubarak Ali
Tel: 7630055-7650490-91 Fax: 7630088
Email: mianamjadiqbal@hotmail.com

FD-10